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« Inden montering og brug skal du leese denne vejledning
og eventuelle andre vedheftede instruktionsark
omhyggeligt.

« Brug kun veerktgjet i hjemmet. Metoderne og advarslerne
til brug skal forklares til alle familiemedlemmer eller
venner, der har tilladelse til at bruge dette verktej.

« Brug kun veerktejet pa en flad overflade, og daek gulvet
eller teeppet under verktojet for at undga beskadigelse.

« Sorg for, at de, der bruger vaerktojet, har forstiet
instruktionerne godt, og overvéger de tidlige stadier af
treeningen. Brugsanvisningen skal altid veere i neerheden
af  veerktojet for hurtig konsultation, hvis det er
nedvendigt.

« Sorg for, at veerktejet kun bruges af personer over 16 ar
og af personer, der er i god fysisk form.

o Flasker eller flasker med vand ma kun placeres i de
serlige rum/vandflaske.

« Beer altid toj, der er egnet til sportsaktiviteter, som ikke
hindrer bevagelse.

« Brug atletik- eller lobesko med rene saler, fri for snavs
eller sten.

« Hold geleenderne med handerne under start- og
stopfasen af  lebebandet, for at holde dig selv i balance.
Under treening skal du holde din puls under kontrol og
justere intensiteten af  treeningen derefter.

o Nar du under lob foler svimmelhed, brystsmerter eller en
folelse af andened, skal du straks stoppe med at treene og
kontakte din leege.

« Kontroller jaevnligt integriteten af
veerktojet.

alle dele af

@ SIKKERHEDSADVARSLER

« Installer IKKE verktojet i fitnesscentre eller i
kommercielle eller udlejningsmiljoer, dette veerktoj er ikke
designet til intensiv brug i professionelle aktiviteter eller til
rehabiliteringsformal.

« Tilslut IKKE verktejet til stromforsyningen, for du har
tuldfert alle monteringsprocedurer.

« Beskadig IKKE panelet og veerktojets plastikdele med
skarpe genstande, slibende berster eller svampe eller
aggressive kemikalier.

« Skil IKKE dele af veerktojet ad, undtagen hvis betjeningen
er specificeret i instruktionsmanualen.

« Flyt IKKE apparatet med stromstikket sat i.

o Traek IKKE i stromledningen for at tage stikket ud af
stikkontakten.

« Placer IKKE verktojet udenfor hjemmet, lad det ikke
udseettes for atmosfeeriske stoffer (regn, sol osv.).

« Tillad IKKE bern eller keeledyr at neerme sig veerktojet.
Det er en god idé at fjerne sikkerhedsneglen fra konsollen
efter hver brug.

o Brug ALDRIG verktgjet, hvis det er beskadiget eller har
et beskadiget stromkabel. I tilfaelde af nedbrud og/eller
funktionsfejl pa verktojet, skal du slukke for det og ikke
pille ved det. For eventuelle reparationer, kontakt kun et
specialiseret servicecenter.

o Brug IKKE verktojet i lange perioder som gangsimulator
(skridteeller ved lav hastighed - 3 km/t), fare for
overophedning og motorfejl.

« BAR IKKE syntetisk materiale eller uldblandingstoj
under treening. Brug af uhensigtsmeessig bekleedning kan
fore til problemer af hygiejnisk karakter, men ogsa
muligheden for at skabe elektrostatiske ladninger.

« Brug ALDRIG snavsede sko, der bruges til udenders lob.
o Brug IKKE sko med skulpturelle saler, der normalt
bruges til trekking eller traillob.

)
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certificeret til privai brug i et hjemiigi miljo og er ei veerktoj til

ved at lobe pa vejen med den fordel, dog at have et lob, der

reducerer traumet fra stod med jorden til
underekstremiteterne, typisk for lobeovelsen.

Denne lobesimulator giver dig mulighed for at dyrke sport
uden at forlade hjemmet, pd denne mdde kan du dyrke sport,
selv ndr vejrforholdene ikke tillader det, eller mere enkelt, ndr
du ikke har lyst og tid til at forlade huset for at lobe eller gd i
et fitnesscenter.

Det er vigtigt at folge alle instruktionerne og advarslerne i
denne vejledning for at veere sikker pd at treene sikkert, intens
og langvarig indsats kreever en god fysisk tilstand, og af denne
grund er det nodvendigt at vurdere kontraindikationerne for

brug, der er anfort nedenfor.
Brugen af produktet er forbudt under folgende forhold:

o bruger under 16 ar;

« gravid bruger;
o bruger med diabetes;
« bruger med hjerte-, lunge- eller nyresygdomme.

o ukorrekt brug af produktet ud over det, der er angivet i
brugsanvisningen;

« manglende overholdelse af vedligeholdelsesintervaller og -
procedurer;

« manipulation med produktet

o brug af uoriginale reservedele;

« manglende overholdelse af sikkerhedsadvarslerne vist i
piktogrammerne og i brugsanvisningen.

Denne manual indeholder alle oplysninger om
installation, vedligeholdelse og korrekt brug af
lgberimulatortaeppet.

Brugeren af produktet og eventuelle andre venner og
familiemedlemmer, der vil bruge det, skal leese
informationen i denne vejledning med den storste
opmearksomhed for at kunne udfere en sikker installation
og korrekt brug. .

_

Overholdelse af instruktionerne i vejledningen garanterer
ti ilodni jonot . o .
Proc'iuktet b(fsk.w{ve,‘ L demfe 1'?:,edft'mg or designet op e keina’ personliz siklesh »d o lesnger e i2vetid for selve

- - - - produktet.

sporisbrug, der giver dig mulighed for at simulere bevepgelsen | ;11 rhedsadvarslerne og de relevante dele af teksten er
fremhzevet med fed skrift og er foranstillet af symboler,
der er illustreret og defineret nedenfor.

« bruger, der vejer mere end den angivne granse BEMZARK:

i pladen og i de tekniske data; Tegningerne i manualen er beregnet til at forenkle og gore
emnerne mere intuitive. Men pa grund af en konstant
opdatering af produkterne, er det muligt, at nogle af disse
designs er forskellige fra det kebte produkt; i dette tilfeelde
skal du veere opmaerksom pa, at der er tale om astetiske
aspekter, og at sikkerhed og information herom under alle

Produktgarantien og distributorens ansvar er ugyldige i omstandigheder er garanteret.
folgende tilfeelde: Producenten folger en politik med konstant udvikling og

opdatering og kan foretage eendringer i de @stetiske dele af
produktet uden forudgaende varsel.

A o

Oplysningerne fremhavet af dette symbol angiver
FARE, ver yderst forsigtig for at undga personskade.

A 4 7

Oplysningerne fremhavet af dette symbol angiver
FORSIGTIG, ver yderst opmerksom for at undga
skader pa produktet

)
_/
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A o

o For du starter en treening, skal du placere
sikkerhedsneglen i den passende abning pa konsollen
og fastgore den specielle fjederclips til dit tej.

o Efter hver brug af matten fjernes sikkerhedsnoglen fra
konsollen. Det er vigtigt at fjerne sikkerhedsnoglen fra
saedet for at undga pludselig aktivering af venner eller
born.

Tilslut sikkerhedsneglen pa konsollen for at kunne betjene
verktojet og starte en ovelse.

Fjern sikkerhedsneglen fra konsollen for straks at stoppe
treeningen og nulstille alle data i hukommelsen.

A v

Tilslut sikkerhedsneglen pa konsollen for at kunne
betjene verktojet og starte en ovelse.

Fjern sikkerhedsneglen fra konsollen for straks at
stoppe traeningen og nulstille alle data i hukommelsen.

Chiave di sicurezza

)
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1) Produktets identifikationsplade viser de tekniske data og
serienummeret.

2) Symbol for forpligtelsen til at laese brugsanvisningen for
brug.

3) Symboler, der angiver produktets overensstemmelse
med Fellesskabets direktiver vedrerende behandling og
bortskaffelse af farlige stoffer i elektrisk og elektronisk
udstyr.

4) Advarselsskilt: pimindelse om behovet for regelmaessigt
at smore lgbeoverfladen i henhold til de intervaller og
metoder, der er angivet i instruktionsmanualen.

5) Sikkerhedssignal: angiver faren for at fingrene kommer i
klemme mellem den bagerste remskive og kerefladen, nar
selen er i drift.

_

6) Sikkerhedsskilt: fare for elektrisk stad.

Det er forbudt at skille produktet ad eller fa adgang til
motorrummet.

7) Sikkerhedsskilt: forpligtelse til at tilslutte produktet til en
stikkontakt med "jord".

For at sikre sikker brug af produktet er det nodvendigt at
kontrollere kvaliteten af ~ jordforbindelsen til det system,
som stikkontakten er tilsluttet.

8) Advarselsskilt: angiver tilstedeveerelsen af ~ farer
forbundet med produktet. Det er obligatorisk at leese
brugsanvisningen, for der udferes nogen form for
montering eller vedligeholdelse af produktet.

9) Sikkerhedsskilt: fare for at fingre og heender bliver klemt
mellem stolperne og bevagelige elementer under mangvrer
for at bringe korefladen til arbejds- eller lodret position.

TH ™ Garlando S.p.A. Viia Regione Piemonte, 32 - Zona Ind. D1
®_» [ = ) HRX 15068 Pozzolo Formigaro (AL) - ITALY

Modello-Model

Classe-Class

Numero di serie-Serial number Anno-Year

Tensione-Voltage Frequenza-Frequency Potenza-Power  Peso-Weight

Peso max utente-Max user weight Made

ATTENZIONE
PERICOLO
SCHIACCIAMENTO

DELLE MANI

WARNING

DANGER OF
CRUSHING

\_ YOURHANDS J

ATTENZIONE

@—’ WARNING

LUBRIFICARE
IL PIANO DI CORSA !

Leggere attentamente nel manuale di istruzioni il
capitolo relativo alla lubrificazione del piano di corsa.

LUBRICATE THE
RUNNING BOARD !

Read carefully the user manual about
lubrication of running board.

ATTENZIONE

( : }—»] PERICOLO
SCHIACCIAMENTO

DELLE MANI

WARNING

DANGER OF
CRUSHING
YOUR HANDS

©,
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Hastighed 0.8 km/ora (min.) + 20 km/ora (max)
Incline 12%

Lobeflade 480 x 1380 mm

Aben mal (LXPXH) 1770 x 800 x 1415 mm

Mal sammefoldet(LXPXH)

1770 x 800 x 297 mm

Motor

3,25 HP - 4,5 HP (spids

Veagt NETTO 81 kg

Bruto vaegt 89 kg

MAKSIMAL BRUGERVAGT 120 kg

Strom 230V AC

NETVARKSFREKVENS 50/60 Hz

MAXPOWER 1750 W

HJERTEDETEKTION Pulsmalere og HR-modtager (*)

PORT USB specifik for valgfri Bluetooth® Dongle (**)
OVERHOLDELSE Norme : EN ISO 20957-1 - EN 957-6 (classe HB)

Direttive : 2001/95/CE - 2014/30/UE - 2014/35/UE - 201 1/65/UE

(*) Den tradlose modtager er kompatibel med den medfelgende Toorx brystbzlte.

(**) Tillader forbindelse via Bluetooth® mellem konsollen og elektroniske enheder sisom tablets og smartphones for at

administrere  leert og tilbyder fantastiske nye funktioner.

KONSOL TABLET

SUPPORT —
SMART ‘

RINGHANDING

SIDE OPRET —\
SIDE GLIDEH]
FREMGANGSMA

DE/ :

TILBAGEGAEN
BEVAGELSESHJU O

L
STODRE
LOSNINGSPEDAL

Hovedelementer pdlydende:

NIVELLERINGSFOD

RINGHASTIGHED

GENVARDER MED
}ﬁ HJERTEPULSDETEKTIO
- NSSENSORER

UDGORINGS
HANDTAG

LOBSPLAN
SIDEPLATFORM

BAGSTE HANDTA

)
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MILJOFUNKTIONER:

« Det egnede miljo til installation og opbevaring af
produktet skal vere:

- et hjemligt miljo,

- deekket og tilstraekkeligt stort,

- udstyret med en passende stikkontakt,

- udstyret med passende kunstig og naturlig belysning,

- udstyret med et eller flere ventilationsvinduer,

- med driftstemperatur mellem 5 °C og 32 °C,

- med en relativ fugtighedsprocent pa mellem 20% og 90%.

Maskinen mad IKKE installeres udendors eller i fugtige
eller salte omgivelser.

GULVFUNKTIONER:

« Den jord, der er egnet til at placere produktet, skal vere:

- med perfekt plant gulv,

- med et loft med tilstraekkelig kapacitet til produktets veegt.

Gulvet af kvalitetsmaterialer (for eksempel: teppe eller
parket) SKAL beskyttes med en gummiplade eller filtrester
i stotteomraderne.

KRAV TIL INSTALLATIONSRUM:

o Det rum, der er valgt til installation, ma IKKE indeholde
- kilder til forstyrrelse og elektromagnetisk interferens
sasom: vekselstreomselektriske motorer,
hejspandingsledninger, radiofrekvenssendere og ethvert
andet element, der kan generere forstyrrelser, der kan
forstyrre normal drift;

- direkte varmekilder, sdsom: neerhed til en radiator, et
vindue, der udsatter produktet for direkte sollys.

SIKKERHEDSKRAV:

Det er OBLIGATORISK at efterlade et frit sikkerhedsrum
pa mindst 2 meter mellem bagsiden af  teppet og veeggen.
Genstande af nogen art ma IKKE placeres inde i det frie
sikkerhedsrum bag gulvteppet.

/)= 2m >
Minimum afstand fra
Qﬁ vaeggen (plads der skal
vere fri)
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@ DISIMBALLO - CONTENUTO SCATOLA

Emballagen bestar af en papkasse lukket med heefteklammer | Hardware indeholdt i emballagen
ogomsnerings band.

Foratlofte og flytte kassen er det nodvendigt atbede en A. Remspending/centrering unbrakonggle.
anden person om hjeelp, nar du placerer kassen pa gulvet, B. Smoremiddeldispenser.

respekter indikationen "Top Side", angivet med den C. Sikkerhedsnagle.

relevante pil trykt pakartonen. D. Brugsanvisning.

Foratabne kassen skal duklippe omsnerings bandene med
ensaks, og derefter fjerne og fjerne metal heefteklammer

med en tang.
A "o

Traek ikke taeppet ved at tage fat i gelenderne

under udpakningen, det kan beskadige konsollen,
derfor er det vigtigt at laese instruktionerne pa Dfﬁﬂl

denne side.

« Efter at have klippet omsnerings bandene, loftes paplaget
og abne de fire sider af eesken ved at skere hjornerne af
pap.
« Fjern alle polystyrenelementer og pap adskillere, der
bruges til at undgé beskadigelse af strukturerne under
transport, og treek teeppet ud af pappet ved hjeelp af de
forreste forskydningshjul.

A o2rz

Det er tilradeligt ikke at beskadige den originale ~
emballage og eventuelt beholde den; dette i @
tilfelde af at produktet har defekter og
reparationer under garanti er pakravet.
Emballagen er lavet af genanvendeligt materiale;
ved bortskaffelse af emballageelementerne skal de
lokale regler for genvinding af genanvendelige
materialer overholdes. Emballagen (pap og poser)
ma ikke efterlades inden for rakkevidde af born,
da de er potentielle kilder til fare.

Efter at have fjernet produktet fra kassen, skal du
kontrollere for eventuelle skader under transporten og
kontrollere, at alle de viste dele er til stede.

©
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_
Fare

Efter at have fjernet produktet fra kassen,
skal du kontrollere for eventuelle skader
under transporten og kontrollere, at alle de
viste dele er til stede.

o Nar du har abnet den originale produktemballage,
skal du flytte veerktojet for at placere det i spidsen
af rummet ved siden af en stikkontakt og med
passende egenskaber til brugen af  dette produkt.
« Heev sidestotterne 1 og 2, indtil den lodrette
stopposition er angivet af lasemekanismens "klak".

Loft de to geleendere 10 op for at bringe dem til den
vandrete stopposition, indtil koblingen fremhaeves
af lasemekanismens "klak".




—=RX

Drej konsollen, indtil du far det bedste udsyn til
skeermen i henhold til din hejde.

Efter at have bragt lobebandet til sin arbejdsstilling,
indseet sikkerhedsneglen pa konsollen og foretag
den elektriske tilslutning.

®
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Tabletstottepanelet 146 skal indszettes i de to slidser
over konsollen, i overensstemmelse med den viste
orientering, for at fastgere panelet, stram de to
knapper 150 pa bagsiden af  konsollen.

150 150

A 7575

Forkert placering af flaskeholderne kan fa dem
til at knaekke eller beskadige produktet under
senkning af stolper og gelendere.

Deto 123-flaskebure skal seettes heltind pa
geleenderne, indtil du herer koblingsklakken og skal
vende udad som vist pa illustrationen.

®
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Teeppet kan bringes i en pladsbesparende position,
nar det ikke er i brug, for at gere dette, folg
nedenstdende trin.

A o

Sluk for verktojet, og tag stikket ud af
stikkontakten pa siden af
hovedafbryderen.

Efter at vearktejet er bragt i en
pladsbesparende position, skal det placeres
et sikkert sted i huset, der ikke hindrer
bevagelse i rummet, sisom under sengen
eller under et bord.

Senk konsollen ned.

Betjen geleender udleserhandtagene 147 ved at
treekke dem mod dig, og seenk derefter de to
geleendere 10 nedad, indtil krogen er fremhaevet af
"klakken" fra det magnetiske lasesystem i lukket
position.
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Tryk udleserpedalen 81 helt ned med din fod for at

frigore sidestotterne 1 og 2, og vent pa, at de falder
helt ned.

Nu kan teeppet flyttes og kan placeres et sikkert sted
i huset, der ikke hindrer bevagelse i rummet.

®
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@ SPOSTAMENTO DEL PRODOTTO
A Vigtig

For du flytter veerktojet, skal du tage stikket ud af
stikkontakten.

Kontroller, at teeppet er sikkert last i den
pladsbesparende position.

Beveegelse frem og tilbage

To hjul 132 er monteret i den nederste del af
motorrummet, hvilket er afgerende for at flytte produktet
inde i huset.

For at udfere operationen skal den lukkes i en
pladsbesparende position, loft den derefter lodret og tag fat
i det bagerste handtag 17 med heaenderne, loft og vip
produktet, indtil de to forskydningshjul 132 hviler pa
jorden, og skub derefter teeppe frem

tilbage til den onskede position.

Sideskift

Tohjul 131 til sideforskydning er monteretiden overste del
afmotorrummet, en bekvem lgsning til atlave sma
forskydninger, nar produktet erilodret position.
Foratudfere operationen skal du fjerne hjulene fraden
forseenkede position ved at treekke beslagene 15 og 16 opad,
derefter placeredigpasidenaf konsollen ogtagefati
lobefladen pa siderne med heenderne, i overensstemmelse
med fodpladerne, vip produktetlet mod dig selv og flyt det
sideleens til den enskede position.

®
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Nar produktet ikke er i brug, kan det reduceres i storrelse
i en pladsbesparende position, sd det kan opbevares
vandret pa sikre omrader sisom under sengen, under et
bord eller under et mobel.

Nar produktet ikke er i brug, kan det reduceres i storrelse
i en pladsbesparende position, sa det kan opbevares lodret
i en sikker tilstand, sasom i mellemrummet mellem en
vaeg og et mobel eller inde i et klaedeskab.

A >577.

Varktojet kan ogsa flyttes og placeres i lodret position,
sa leenge det efterlades i en sikker tilstand for at
forhindre det i at falde pa grund af utilsigtede
sammensted med det eller pa grund af bern eller
kaledyr, der kunne klamre sig til stellet eller til de lobe
under deres sp

®
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_

For at kompensere for ujeevnheder i gulvet skal du bruge
de to nivelleringsfodder 130 bagtil. Nar nivelleringen er
tuldfert, skal du kontrollere veerktojets stabilitet og til sidst
spaende lasemotrikken 53, som hver fod er forsynet med.

A 7575

Korrekt nivellering er nedvendig for udstyrets
stabilitet og korrekte funktion og for en langere
levetid for de mekaniske komponenter.

®
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A 7575

Kontroller, at systemet har passende egenskaber ved at
kontrollere de tekniske data vist pa pladen.
Kontroller, at stikkontakten passer til stiktypen, og at
den har en "jordet stikkontakt".

Kontroller, at den rede hovedafbryder er i positionen
"O" - Fra.

A\

FORHOLDSREGLER FOR STIK- OG NETKABEL
Tilslut det elektriske stik til en stikkontakt, der er
tilstreekkeligt langt fra produktet til at undga
kortslutninger, der kan vere forarsaget af sved- og
vanddraber.

For IKKE stromkablet under rammen og mellem
beveagelige dele af vippesystemet.

Brug IKKE flere stikkontakter eller
forleengerledninger, brug kun A-kompatible adaptere.

Produkteterudstyretmed etelektrisk netkabelmed et Schuko type B
stik, somskal tilsluttes en passende stilkkontakt med en meerkespeending
optil230 V AC udstyretmed enjordforbindelse.

Iforsidenaf  motorrummeterderstikkontakten C,som
netveerkskableter tilshuttet oghovedatbryderen D, hvormed produktet
teendes ogslukkes, ogtil sidsten beskyttelsesanordning E mod
speendingsstod.

Itilfeeldeatindgreb frabeskyttelsesanordningen shukker displayeneog det
redelys pahovedafbryderen med detsamme.
Foratgenoprettenormal driftskal duvente mindstfem minutterog
derefter genaktivere beskyttelsesenheden ved attryldke pa
nulstillingsknappen E.
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For du begynder at bruge produktet, er det tilradeligt at
konsultere din leege for at kontrollere de fysiske forhold og
sammen med ham vurdere de serlige forholdsregler, der
folger af udovelsen af  denne fysiske aktivitet.

For dem, der begynder at bruge produktet uden treening,
er en stille tilgang nedvendig, der begraenser
brugssessionerne til hojst tre om ugen og holder tider og
hastigheder pa et minimum, bade for at blive fortrolig
med betjeningspanelet og for langsomt at lesne sig fra en
stillesiddende livsstil.

For dem, der allerede dyrker sport og har til hensigt at
bruge produktet som et supplement til deres gvelser, er det
tilradeligt at kontakte en personlig treener for planleegning
af treeningspas og oprettelse af treeningsplan.

Ved at overvage din puls under treening kan du afslutte
din aktivitet med 3 mal:

- veegttab: ved at holde en puls pa mellem 60% og 75% kan
du indtage kalorier uden at skulle anstrenge dig;

- forbedring af respirationskapaciteten: ved at opretholde
en hjertefrekvens pa mellem 75% og 85% kan lungerne
treenes, idet de arbejder med en aerob hastighed;

- kardiovaskuleer kapacitetsforbedring: ved at opretholde
en puls mellem 85% og 100% kan hjertet treenes ved at
arbejde, med en anaerob hastighed.

Brugen af  produktet skal understottes i tre faser.
OPVARMNING: Inden du starter en trening med
produktet, er det altid godt at lave nogle ovelser for at
varme op og lesne musklerne, bare for at bringe kroppen
op pa temperatur og forberede hjerte og lunger.
TRANING: Start med reduceret hastighed og efter
opvarmning og gradvist intensiteten af  treeningen, indtil
hjertebanken nar den gnskede teerskelveerdi.

Hold pulsen konstant i den onskede fase i henhold til dit
"mal" (vaegttab, forbedring af respirationskapaciteten eller
forbedring af kardiovaskuler kapacitet).

I lobet af de forste ugers brug ber treningssessionerne
ikke forleenges med mere end 20 minutter; nar forst
selvtillid og ferdigheder er opnaet, kan sessionerne
forlaenges op til 60 minutter.

NEDKQLING: i slutningen af ~ sessionen med produktet,
slap af ved at ove nedkelingen i et par minutter med nogle
streekovelser.

Vigtig

A

Aktivitet i et anaerobt traeningsregime er kun tilladt af
veltrenede professionelle sportsudevere

Regime cardiaco HR%

Eta

Regime egnet til kardiovaskuleer kapacitet

Regime egnet til andedreets kapacitet

Regime egnet til at indtage fedt

Lav intensitet regime
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A Y97

o For du bruger bandsenderen, skal du omhyggeligt lese
instruktionerne pa denne side og eventuelle instruktioner fra
producenten.

« Efter hver brug skal du omhyggeligt rengore og torre
senderen og elastikken for at undga for tidlig afladning af
batteriet. Tag derefter senderen af og opbevar den adskilt
fra elastikken.

 Rengor senderen med en fugtig klud og neutral sxbe,
elastikken skal vaskes i handen med almindeligt
rengoringsmiddel.

« Band og sender skal holdes vk fra skuffer, lukkede poser
eller andre beholdere, det er tilradeligt at heenge dem pa en
vag, sa perfekt torring er garanteret.

Produktetleveres komplet med en TOORX model
brystbzltesender, kompatibel med modtageren installeret i
verktojet.

Denbestar afto elementer: senderen, der sender
radiosignalerne til konsollen, og elastikken, der gor, at
senderen kan lases til brystet.

Senderen drives af et knapbatteri, som skal udskiftes, nar det
udsendte signal er utilstreekkeligt (se Vedligeholdelse -
Batteriskift).

1) Heeft den ene ende af senderen til elastikken.

2) Juster leengden af  elastikbandet (i henhold til dit
bryst) ved hjeelp af det passende spaende. Placer elastikken
lige under brystet

eller under brysterne, som vist, og hagt derefter den anden
ende af elastikken til senderen.

3) Loft senderen og fugt elektroderne pa bagsiden med
fingrene vide med vand.

4) Tjek at overfladen med elektroderne hefter godt til

huden.
A Vigtig

Angivelsen af  hjertefrekvensen malt af brystremmen
er kun en referenceverdi, der er nyttig til at overvage
pulsen i henhold til treeningsregimet, der skal udfores,
og til at opna en reference for kalorieforbrug. I intet
tilfeelde kan den maling, der detekteres af verktojet,
betragtes som medicinske data.

Fascia elastica

——

Trasmettitore
; n
:

(50)
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A JEL7,

o For du starter en trening, skal du fastgore
sikkerhedsnoglen korrekt ved at fastgere clipsen til dit
toj rundt om taljen. Hvis du vil stoppe bandet med det
samme, skal du blot traekke i ledningen for at fjerne
magnetnoglen fra konsollen. For at genoptage traningen
skal du flytte noglen i saedet pa konsollen.

o Nar taeppet ikke er i brug, skal du fjerne
sikkerhedsneglen og opbevare det sikkert. Hold
sikkerhedsnoglen vak fra born.

« Fortsat gradvist med at bruge verktojet. Brug
handlister, nar det er nedvendigt. Ga i et langsomt
tempo, nar bandhastigheden er lav. Sta ikke stille, nar
beltet er i bevaegelse.

o Forsog ikke at 2endre retning og hold bade ansigtet og
forsiden af kroppen mod kontrolkonsollen.

o Taend aldrig for verktojet, mens nogen er oven pa
baltet.

o Brug ikke varktojet til mere end én person ad gangen.
« Start ovelsen ved at blive med fodderne pa
sideplatformene; efter at bandet er begyndt at kere med
minimumshastighed, skal du begynde at ga langsomt
over det.

_

Enhver, der skal bruge lobebandet for forste gang, skal
forst sette sig ind i betjeningskonsollen og kontrollere
lobebandets funktion, inden de begynder pa et
traeningsprogram.

til. Teend for verktojet ved hjelp af stromafbryderen, den
rode kontaktlampe lyser, indsat sikkerhedsneglen i det
passende hus, konsollen udferer et ojeblik testen ved at
teende for alle displays og udsender derefter et
advarselssignal.

b. Klatre op pé lobefladen pa den ene side og sta i en
central position, mens du holder fedderne pé
sideplatformene.

c. Tryk pa START-knappen for straks at begynde at treene
med minimumshastighed, leene sig op ad gelaeenderne,
begynde at ga med en normal kadence og let tempo, holde
en lav hastighed i nogen tid for at blive fortrolig med
fornemmelsen af  det roterende bzelte.

d. Nar du feler dig godt tilpas, eger du hastigheden pa
beltet ved at trykke pa SPEED UP-knappen eller dreje den
hojre Smart Ring, og slip derefter dit greb om geleenderne
og leb synkroniseret med armbevzegelserne.

Og. Under traening er det vigtigt at opretholde tilstraekkelig
koncentration for at undgé ulykker.

f. Det er tilradeligt at opretholde en korrekt lobestilling
med et fremadrettet blik og ikke at @ndre din position,
iseer ved hojere hastigheder.

g. Under treeningen, evaluer ofte hjerteslaget, hold
pulssensorerne pa geleenderne med begge heender eller
berer brystremmen, dataene vil blive vist p& PULSE'-
displayet.

HJERTEPULSDE
TEKTIQNSENS
ORER
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@ TRX APP GATE 3.0 (OPTIONAL

Smart Bluetooth-adapter til lobeband APP READY 3.0
giver en trddles forbindelse mellem lobebandet og
eksterne perifere enheder sasom tablets eller smartphones,
udstyret med Bluetooth-forbindelse.

Med en enkel gestus settes den i den dedikerede USB-port
pa lebebandskonsollen.

Det giver dig mulighed for straks at drage fordel af de mest
motiverende og sjove apps, der er specifikke for traening
med et lobeband. Inkluderer iConsole + treeningsapp med
kort, ruter, fitnessplan og treeningsdata.

Kompatibel med Zwift-appen (abonnement ikke
inkluderet) for at kombinere det sjove ved videospil med
intensiteten af  en motiverende og effektiv traening.
Kompatibel med Kinomap Fitness App (abonnement ikke
inkluderet) med dens 120.000 km geolokaliserede videoer
rundt om i verden.

Den nye TRX APP GATE har en dobbelt funktion, udover
at vere et BT-modul til at forbinde lobebandet med
kompatible Apps, fungerer den ogsa som modtager til
Bluetooth-pulsband.

A ATTENZIONE

Bluetooth-adapteren ma IKKE tilsluttes USB-stik pa
computere, beerbare computere, tablets
ellers kan smartphone blive beskadiget.

Det dedikerede USB-stik, der er placeret pa siden af
konsollen, er specifikt for stromforsyningen til TRX
APP GATE 3.0, som kraver en spanding pa 3,3 Vdc.
USB-stikket kan ikke bruges til stromforsyning eller
opladning af andre enheder end TRX APP GATE 3.0.

- Efter parringen mellem konsollen og enheden (tablet eller
smartphone), slukker displayene pa konsollen med
undtagelse af hastighed og haldning, kontrolknapperne
forbliver oplyste, og du vil here den relevante lydadvarsel,
der signalerer parringen mellem konsollen og enheden
(tablet eller smartphone).

- Nar Bluetooth-forbindelsen mellem lgbebandet og tablet/
smartphone er aktiv, er det muligt at drage fordel af de
mest motiverende og sjove Apps, specifikt til
lobebandstrening.

mTIVE ® PACE

@

INCLINE

@ @

QUICK INCLINE

TRX APP GATE 3.0 - (OPTIONAL)

mSTEP  m ALTITUDE

@ 0O

QUICK SPEED

< PRESA USB PER
TRX APP GATE 3.0

®
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TIME - (min.) STEP -
- Viser treeningsvarigheden TID startende fra nul, - Viser antallet af ANTAL TRIN fra starten
eller nedtzllingen fra den tid, der er indstillet som malet, |  for dret (*). HOJDE -
til nul. hojdeforskel (m)
PACE - (min./km) - Viser den samlede HOJDE over forlabet
- Viser STEP, den tid i minutter det tager at ga af ovelsen baseret pa de anvendte heeldningsniveauer.

hold en kilometer i dit nuveerende tempo.

DISTANCE - (km)

- Viser den samlede DISTANCE, der er tilbagelagt siden

starten af  gvelsen
eller resttellingen fra den indstillede afstand op til nul

(afstand ved slutningen af  gvelsen)

(*) Viminder dig om, at dataene fra konsollen er
omtrentlige

baseret pa brugsbetingelserne og kan ikke bruges som

INCLINE - reference pa det medicinske omrade.
PULSE - (bpm) BEM/ERK: efter et par minutters inaktivitet af varktojet,
- Ved at placere begge handflader pé sensorerne af slukker konsollen automatisk.

pulsregistrering eller ved at baere den tradlese| Integreretlydsystem

brystbaltesender viser displayet pulsen (*). Konsollen har to indbyggede hojttalere forbundet til en

forsteerker, som er udstyret med et Bluetooth-interface.
For at kunne parre skal du aktivere Bluetooth pa enheden

SPEED - (km/h) (tablet/smartphone/musikafspiller), og derefter parre
- Viser bandets HASTIGHED konsollens lydsystem med QY-BTSP-forkortelsen.
KALORIER - Kalorieforbrug (Cal.) For at justere lydstyrken er det nodvendigt at gribe direkte
- Viser de kalorier, der er forbrugt siden starten af ind via lydstyrketasterne pa tabletten/smartphonen/
treeningen, eller det resterende antal af kalorier sat ned til | musikafspillerenheden.
nul (*).

~TIME ~ DISTANCE S ~ SPEED - SIEP

PACE INCLINE CALORIES ALTITUDE

y Y ) \

il el la il s a i e n R ulu iy

N L Ly Ly Ny

o
F
®
o

[
g3
33

2
)
=]
m
<

@ 9@ O v @ O ® 6 6

QUICK INCLINE INCLINE SPEED QUICK SPEED
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START / STOP

For du starter en ovelse:

Tryk pa knappen for at starte gvelsen og start beeltet i alle
brugsmader af verktojet.

Med treening i gang:

Tryk pa knappen for at stoppe baltet og afslutte
lobegvelsen.

SPEED - (beltehastighed)

For at rulle gennem listen over programmer eller indstille
treeningsparametrene, tryk pa SPEED op/ned knapperne
eller drej den hojre SMART RING frem eller tilbage.

For at oge eller mindske hastigheden af  bzeltet under
treening, tryk pa knappen SPEED op/ned (hvert klik svarer
til en stigning eller reduktion pé 0,1 km/t), mens du holder
knappen nede, oges eller mindskes veerdierne hurtigt eller
drej pa SMART-velger Hojre RING frem eller tilbage
(hvert klik svarer til en stigning eller reduktion pa 0,5 km/
t).

INCLINE - (Igbeplanets heeldning)

For at rulle gennem listen over programmer eller indstille
treeningsparametrene skal du trykke pa knapperne
INCLINE op/ned eller dreje SMART RING-drejeknappen
til venstre pa konsollen.

For at oge eller mindske haeldningen af  overfladen
under traening skal du trykke pa knapperne INCLINE op/
ned (ved at holde knappen nede, oges eller falder
verdierne hurtigt) eller drejf SMART RING-drejeknappen
pé venstre side af konsollen frem eller tilbage .

HURTIGT VALG AF HASTIGHED/HANNING Nar der
trykkes pd en af  hurtigvalgstasterne for hastighed eller
haldning, beveeger beltet sig til det hastigheds- og
haldningsniveau, der er angivet pa selve knappen.

_

SMART RING

De to selvringe pa siderne af konsollen er et mere praktisk
og alsidigt system, et alternativ til brugen af SPEED- og
INCLINE-knapperne pé konsollen. Ved blot at dreje
ringen til hojre pavirker du bandets hastighed, ved at dreje
den til venstre pavirker du overfladens haeldning.

Smart Ring Dials kan bruges pa samme méde ved
indstilling af programdata

rulle gennem listen over programmer.

PROG

Fra standby-tilstand skal du trykke pa knappen for at fa
adgang til listen over tilgeengelige treeningsprogrammer:
Standardprogrammer P01 + P24, Brugerprogrammer Ul +
U4, Cardio-programmer H1 + H4.

MODE

Fra standby-tilstand skal du trykke pa knappen for at
definere din treening pa et af de 4 mal, der kan indstilles
efter behag: treeningens varighed, distance du har til
hensigt at rejse, meengden af  kalorier du har til hensigt at
indtage, antal skridt til tage. Nar der indtastes veerdier for
Time, Distance, Calories eller Step, under treeningen, vil
det bergrte display taelle ned fra den indstillede veerdi til
nul, det gjeblik, hvor traeningen slutter.

MODE-knappen bruges i programindstillingsfasen til at
bekrafte dataindtastning, mens den under en trening
bruges til at skiftevis visning af funktioner pa displayene.
SIKKERHEDSNOGLE

Sikkerhedsneglen er en meget vigtig sikkerhedsanordning.
Fjern neglen efter hver brug af produktet. Tilslut
sikkerhedsneglen, for du begynder at traene med
produktet; nar neglen ikke er sat i, forbliver konsollen
slukket. Sikkerhedsneglen har et reb og en clips, der skal
fastgores til linningen pa shortsene.

u TIME

@

@ @
I curcbcune I

PACE H DISTANCE INCLINE

N\
PROG.
—

B PULSE

START

STOP

W SPEED CALORIES u STEP ALTITUDE

N\
MODE
—

O

SPEED QUICKSSPEED

s

|

|
—
z
2
z

INCLINAZIONE

EELEZIONE RAPIDJ
INCLINAZIONE UP/DOWN

v
|
PROG  START  MODE LVELOCIT/\X
STOP

L4>>

EEZIONE RAI@
VELOCITA'

UP/DOWN

®
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« For at teende for Bandet skal du trykke pa
hovedafbryderen til I = ON, det integrerede rode lys
teendes for at angive, at veerktojet er teendt. Kontakten er
placeret foran, ved siden af  el-kablet. Efter teending
placeres sikkerhedsnoglen i seedet pa konsollen; en
diagnostisk test udferes for at kontrollere logikken og
displaykortet, derefter vises firmwareversionen af
konsolkortet, efter et par sekunder er produktet klar til
brug.

o Konsollen slukker automatisk efter et par minutter uden
aktivitet.

QuickStart

« Teend for produktet ved at seette hovedafbryderen pa ON
og tilslutte sikkerhedsneglen.

« Sta op pa lobeoverfladen med fodderne pé
sideplatformene, tryk derefter pa START / STOP, efter 3
sekunder starter beeltet ved minimumshastighed.

o Brug knapperne SPEED og INCLINE til at justere bzeltets
hastighed og haeldningen af  lobeplanet i realtid.

« TID, DISTANCE, KALORIER gger verdierne baseret pa
ovelsens fremskridt, som fores frem til et stop ved at trykke
pa START/STOP eller ved at fjerne sikkerhedsnoglen.

Countdown

» Teend for produktet ved at seette hovedafbryderen pa ON
og tilslutte sikkerhedsneglen.

o Tryk pa MODE-knappen for at veelge P00, den manuelle
"Countdown"-tilstand, og definer derefter din treening
baseret pé et af "malmalene” (Varighed, Distance, Kalorier,
Antal trin); displayet svarende til den valgte funktion
blinker, og ved at trykke pa MODE i reekkefolge kan du
veelge at indstille varighed, distance eller kalorieforbrug
som mal.

« Brug SMART RING eller SPEED og INCLI-NE
knapperne til at indstille det valgte "malmal”, som vises pa
det tilsvarende display:

- Varighed (interval: 5 + 99 minutter),

- Afstand (rekkevidde: 1 + 99 km),

- Kalorieforbrug (interval: 10 + 990 Cal),

- Antal trin (omrade 0 + 9999).

Tryk pa MODE-knappen for at bekraefte.

Efter indstilling af traeningsdata, hold foedderne pa
sideplatformene, tryk pd START/STOP-knappen, efter 3
sekunder starter beeltet ved minimumshastighed

« Ret pd SMART RING (hgjre hastighed - venstre
hzldning)

eller pa knapperne SPEED og INCLINE for at justere
beltets hastighed og haldningen af  lgbeplanet i realtid.
« Displayet relateret til det valgte "malmal" viser
nedtallingen startende fra den indstillede veerdi op til nul.
« Qvelsen slutter ved slutningen af  det indstillede
"malmal"-nedtelling. Ved at trykke pa START/STOP-
knappen eller fjerne sikkerhedsnoglen kan treeningen til
enhver tid stoppes.

Pause

« Under udferelsen af  en treening skal du trykke pa
STOP-knappen for at stoppe baltet. Baeltehastigheden
falder gradvist, indtil den stopper helt.

o I STOP-tilstand forbliver computeren teendt i et par
minutter, hvorefter skeermene slukkes i strambesparende
tilstand.

Tryk pa en vilkérlig knap for at afslutte
stromsparetilstanden og teende for computeren.

NODSTOP

For at stoppe en treening med det samme og stoppe selen
skal du fjerne sikkerhedsneglen fra seedet. Der lyder straks
et bip, og bandet stopper hurtigt.

(52
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PROGRAMMI (POI+P24

Konsollen har 24 foruddefinerede programmer designet
specifikt til at skabe en komplet cardio fitness traening,
programmernes karakteristika er defineret nedenfor:

- programmer fra 01 til 06 med variation kun af
bandhastigheden;

- programmer fra 07 til 18 med variation af bade bandets
hastighed og haldningen;

- programmer fra 19 til 24 med variation kun af planens
haldning.

« Teend for produktet ved at seette hovedafbryderen pa ON
og tilslutte sikkerhedsneglen.

« Kom op pa lobeoverfladen, hold fodderne pa
sideplatformene, tryk derefter pa PROG-knappen og brug
SMART RINGE eller SPEED- eller INCLINE-knapperne
til at veelge et af de foruddefinerede traeningsprogrammer
01 + 24; programnummeret vises pa "Pulse"-displayet.

o TID-displayet teender og blinker og viser standard
VARIGHED pa 30 minutter; brug SMART RING til at
indstille den enskede veerdi, og tryk derefter pA MODE-
knappen for at bekrefte.

o Tryk pa START/STOP-knappen for at starte
programmet, efter tre sekunders nedtelling starter beeltet i
henhold til profilen for det valgte program.

« Det er til enhver tid muligt at gge eller mindske
hastigheden og heldningen ved at trykke pa knapperne
eller de tilsvarende SMART RINGE. Hastigheds- og/eller
haeldningseendringen sker inden for det segment, inden for
hvilket profilen er placeret pa det givne tidspunkt, néar
profilen derefter gar over til naeste segment, genoptages
hastigheds-/haeldningstilstanden, som programmet giver.
o Programvarigheden svarer til den indstillede tid (indtil
TIME-displayet nar nul) eller indtil driften stoppes (tryk
pa START/STOP-knappen eller fjernelse af
sikkerhedsneglen).

TABEL OVER STANDARDPROGRAMMER

MODE TIME 1|12(3|4|5|6)|7|(8|9(10(11)12|13|14|15|16|17(18(19|20(21|22|23|24|25(26(27|28(29]30
P-01 SPD | 1] 3] 4] 5 6| 5[4 3 2 1 2|1 3]4]5 6| 5|43 2 1 2|1 3]4]5 6| 5[4 3 2 1
P-02 SPD| 2[4 ]| 6[8|6|6[4]4]2 21246 [8]6]|6[4]4]2 2124168 6]|6[4]4]2 2
P-03 sPD| 3 [ 4] 68|10 86| 4|2 21246810 8[6] 42 21246810 8[6] 4?2 2
P-04 SPD | 3 2| 66| 8]10] 6] 6] 2 2 | 2 2| 66| 8]10] 6] 6] 2 2 | 2 2| 66| 8]10] 6] 6] 2 2
P-05 SPD | 2 314[5]2 314[5]3 2] 2 314[5]2 314[5] 3 2] 2 31 4[5]2 314[5]3 2
P-06 sPD| 3[4 62462462246 2|4]6]|2]4]6]2]2]4|6|2]4[6]2[4a]6]2
p-07 spd | 2 | 3| 4| 5[6[5]4]3]2 1 113 4]5]|]6]5]4]3]2 1 113 4]5]|6]5]4]3]2 1
inc 2136|5942 |4]6([8]10[10]7]|5[3]4]3SF5 6| 78] 9|2 1] 2 1] 2 1 1 210

p-08 spd | 3| 4| 6| 8[6[6]| 4] 4] 2]2 1])]4]|] 6| 8| 6|6]4[4]2]2 14| 6|8|6]|6]| 4] 4] 2|2
) inc 1{2 315|194 2|4)6]|8]12{10] 5] 2 314|517 7]18]9]2 1{2 1{2 1 1 210
P-09 spd | 3| 4| 6| 8|10 8| 6| 4] 2] 2 1468|1086 4[2]2 1468|1086 42]2
inc 415 3519|424 6]|8]|10[10(1]2 34|56 7]8] 9] 2 112 112 1 1 2|10

P-10 spd 112|668 [|10]6([6] 2|2 112|668 |10]6([6] 2|2 112|668 |10]6([6] 2|2
inc 6| 5 3|5 9|42 4|6]8|10]10] 1] 2 314[5]6[7]8[9]2 1] 2 1] 2 1 1 210

P11 spd [ 2 [ 3] 6| 5] 2]3[4[5]3]2 1|13 4[5[2]3]4]5]3]2 1|13 4[5[2]3]4]5]3]2
inc 715[4]3 514]|3 2146|8109 7[6] 43 2 110 1 1{2]13[4]4]3 2 110

p-12 spd | 3| 4] 6| 2[4|[6]2]4]6]2 1146|246 2[4]6]2 1146|2462 [4]6]2
inc 1 3|5 719109 7|5 3 1 3|5 719109 7|5 3 1 3|5 719109 7|5 3

p-13 spd | 2 31 4[3]2 314[3] 2 1 113 4]5]6]5)]4]3]2 1{2 3|14[5]6[5]4[3]2 1
inc 2 5] 3 5]1]9(4]2[4]6]|8[10]10]1 21 3[4]5 6| 78] 9|2 1 2 1 2 1 1{2]0

p-14 spd | 5| 3] 4]|5[6[8]6]|5]4]|3[3[4|]6|8]|]6|]6[4a]6]7]|8|]6|]4a[6[8]6]|6]4]4a4[2]2
inc 314(3 518424 6|8|10[]12{6 ]| 23] 4|35 6|1 7[8]9[2]5 2 1] 2 1 1 210

p-15 spd | 2| 3| 5| 68109 7]|]6|5[4[4]|]6]|8]10|]8[6|[4]2]2]3]4[6[8]10/8]6]4[2]2
inc 415 6| 5| 86| 4]5 6| 8] 910 5] 2 34|56 7] 8]10] 2 1] 2 1] 2 1 1 2|10

P-16 spd 1{2] 4|5 7)1 8] 9]10] 8] 6] 5] 5 6| 6| 8|]10] 6] 6| 2] 2 1] 2 6| 6| 8|]10[6]|6][2]2
inc 5|16[3]|]5[9)4|6|4]|6]8]|]10]10] 4] 2 3|14[5]6[7]8[9]2 1] 2 1] 2 1 1 210

p-17 spd [ 2 [ 3] 4] 6] 7]6[4]5 3 ]2 1]13]4]5 6| 7[6]5 3 ]2 1]13]4]5 2|1 3[4]5 3|2
inc 6 | 3 2|1 3|4)16]5 2 1 (3|46 2]3]4]4]3 2 110 1 112 ((3[4]4] 3 2 110

p-18 spd [ 3[4 ]| 5| 6] 7]6[2[4]6]2 114 6|]2]|4|]6)3|4]6[4a]2[4a]6|[2]4]6[2]4[6]2
inc 1 3|5(7[9]10]9])7]5 3 1 3|5(7[9]10]9])7]5 3 1 3|5(7[9]10]9])7]5 3

P-19 INC [ 1 21 3[4]5 6] 9 7|5 312 315 719 ([11] 9 7|5 3 1 315 71 9([10] 9 7|5 3
P-20 INC | 2 3|5 71 9f11f{12]10] 8 ) 6] 4| 3|5 7|1 8|10 9] 6]|5]4]2 3|5 6| 8[10[ 9] 7] 6] 4
P-21 INC | 3 5|16[7]9f12]9[7]6]3 1]13]5 6| 7(8]9f10]12{9]|6|5|4]|]7[9]6[9]5([4]3
P-22 INC|[ 4] 2|3 5]19f10]8[7]7]|5[3]4fS5 71 9f(10]9([7]5 31 4[3]5 71 9f(10]9[7]5 3
P-23 INC| 5(3[4]6|8]10] 9] 6] 5|3 113 5| 8]9(f10[9]7]5]3 11357 8[98]6]S5 1
P-24 INC[ 6| 547|911 9] 7] 5] 3 1{3 51 7] 9]10]12] 9 6|1 4] 2] 3 5171 9]10] 9] 7] 5] 2

®
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« Teend for produktet ved at saette hovedatbryderen pa ON og
kontroller, at sikkerhedsnoglen erisat.

« Kom palgbeoverfladen, hold fodderne pé sideplatformene,
tryk derefter pA PROG-knappen ogager paenaf SMART
RINGE for at rulle gennem programmerne, indtil du nar de
tilpassede traeeningsprogrammer U1 + U4;
programnummeret vises pa "Pulse”-displayet, tryk pa
MODE-knappen for atveelge et af de fire
brugerprogrammer.

« Brugerprogrammetbestar af 30 segmenter (eller trin), i
hvertsegmenter det muligt atindstille bandets hastighed og
bordets haeldning; de 30 segmenter udger
brugerprogrammets profil.

SEGMENT 01 :
- Brug den hgjre SMART RING (eller SPEED-
knapperne) til at indstille den hastighed, der henvises
til i segment 01, hastigheden vises pa "Speed"-displayet;
- Brug den venstre SMART RING (eller INCLI-NE
knapperne) til at indstille haeldningen til segment 01,
og tryk derefter pA MODE for at bekrzfte og ga videre
til indstilling af neeste segment.

@ PROGRAM

« Efter indstilling af hastighed og heeldning for de 30
segmenter, blinker TIME-displayet og viser standard
VARIGHED pa 30 minutter; brug SMART RINGE til at
indstille den enskede vaerdi (varigheden af  hvert
segment vil veere en tredivtedel af den samlede indstillede
tid), tryk derefter pa MODE-knappen for at bekrefte
varigheden af  brugerprogrammet.

« Den feerdige profil forbliver gemt i konsollen, efter at
have indstillet de fire brugerprogrammer, kan den mulige
indsaettelse af et nyt brugerprogram kun ske ved at eendre
et af de allerede indstillede brugerprogrammer.

o Tryk pa START/STOP-knappen for at starte
brugerprogrammet, efter tre sekunders nedtalling starter
béndet i henhold til den programmerede profil.

« Det er til enhver tid muligt at oge eller mindske
hastigheden og heldningen ved at trykke pa knapperne
eller de tilsvarende SMART RINGE. Hastigheds- og/eller
haeldningseendringen sker inden for det segment, inden for
hvilket profilen er placeret pa det givne tidspunkt, nar
profilen derefter gar over til naeste segment, genoptages
hastigheds-/haeldningstilstanden, som programmet giver.
o Programvarigheden svarer til den indstillede tid (indtil
TIME-displayet nar nul) eller indtil driften stoppes (tryk

SEGMENT 02 : pa START/STOP-knappen eller fjernelse af
) sikkerhedsneglen).

- Brug den hgjre SMART RING (eller SPEED-
knapperne) til at indstille den hastighed, der henvises
til i segment 02, hastigheden vises pa "Speed"-displayet;
- Brug den venstre SMART RING (eller INCLI-NE
knapperne) til at indstille heeldningen til segment 02,
og tryk derefter pa MODE for at bekreefte og ga videre
til indstilling af naeste segment.

SEGMENTER, INKLINATION,

DER KAN DER KAN HASTIGHEDSI
INDSTILLES ~ INDSTILLES FRA I;RDETII%S\;S
FRA 1 TIL 30 0 TIL 12
SEGMENT INCLINE Speed
SO ¢ T T e ot rere e
U | By U F L
@@ @ v @ @@@ O+ 000
SMART RING SMART RING
KNAP TIL
INKLINATIONSIN BEKRAF HASTIGHEDSIN
DSTILLING SEGMENTDATA DSTILLING
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@ PROGRAMMA CARDIO (HI=H4

Cardio-programmet er et traeningssystem, hvor
computeren automatisk justerer lobeplanets haldning og « TID-displayet teender og blinker og viser standard
hastigheden i henhold til den registrerede puls. Det er VARIGHED pé 30 minutter; brug SMART RING til at
vigtigt, at brugeren indstiller hjerteteerskelverdien ved at| indstille den @nskede veerdi, og tryk derefter p4 MODE-
folge instruktionerne og referencetabellen i afsnittet knappen for at bekreefte.

"Treeningsprogrammet”, altid og kun efter konsultation| « Efter at have fuldfort introduktionen af  alle

med din lege. ovenstaende parametre, skal brystremmen beeres for at
starte Cardio-programmet.

A Vigtig « Kontroller, at konsollen modtager signalet fra beeltet
regelmaessigt, og tryk pa START/STOP-knappen. Efter tre
Det er obligatorisk at konsultere din laege, for du sekunders nedtalling starter baeltet, og
bruger Cardio-programmerne. treeningsprogrammet starter i henhold til de indtastede
parametre.

o Beeltehastigheden og haeldningen styres af computeren,
« Teend for produktet ved at seette hovedafbryderen pd ON og| som vil oge eller mindske den, alt efter om det detekterede

kontroller, at sikkerhedsneglen er isat. hjerteslag bevaeger sig vack

« Komop palgbeoverfladen ogset fodderne pa eller naermer sig den indstillede terskelveerdi.
sideplatformene, tryk derefter pA PROG-knappen ogager pa | « Programvarigheden svarer til den indstillede tid (indtil
SMART RINGE, indtil du veelger et af Cardio- TIME-displayet nér nul) eller indtil driften stoppes (tryk
programmerne, vist pa "Pulse"-displayet med forkortelserne:| pA START/STOP-knappen eller fijernelse af

H1-+H4. sikkerhedsneglen).

o« Tryk pa MODE-knappen for at bekrafte et af de fire
cardioprogrammer H1 + H4.

De fire programmer har forskellige egenskaber og tillader
forskellige treeningsintensiteter, refereret til den maksimale
hjertetaerskelvaerdipa 60 %, 70 %, 80 %, 90 %. H1 = hjertekur

til vaegttab, 60 % NOTE Vigtig

H2 =aerob hjertetraening, 70 %

H3 =hjerteanaerob traeningsregime, 80 % H4 = kardialt - Ved udforelse af Cardio-programmet er det ngdvendigt
anaerob traeningsregime, 90 % at bruge den medfolgende tradlese brystbeeltesender, da
De hjerteterskelverdier, FORESLAET af e fire denne garanterer en mere praecis detektering af hjerteslag

programmer, kan tilpasses ved athandle pA SMART RINGE | end detekteringssensorerne placeret pa geleenderne, som
(doguden atoverskride den maksimale veerdiaf HR (max) = | blandt andet forhindrer den korrekte balance under lab .

220-alderen), baseret pa din helbredstilstand og atletiske - Nar pulssignalet ikke registreres kontinuerligt, bringes
forberedelse. beltehastigheden og haeldningsniveauet pa lobeplanet til

nul, konsollen stopper med at treene og sender en pulsfri
Indstilbrugerens ALDER: besked.

ager derefter pA SMART RING for atindtaste data og tryk
pa MODE-knappen for at bekrzeefte.

« Indstil brugerens VAGT: “-' JE) ‘ “:l HE ‘
g

ager derefter pa SMART RING for at indtaste data og tryk A
pa MODE-knappen for at bekreefte.
« Displayet viser pulsen foreslaet af HRC-konsollen,

Vigtig

Hyvis upalidelige eller for variable pulsveerdier vises pa

beregnet ud fra en algoritme, der tager hgjde for alder, pulsdisplayet, MA IKKE HRC-programmet bruges,
vaegt og programniveau. De foreslaede data kan sendres i kontroller for tilstedeverelsen i nzrheden af
henhold til dine helbredsforhold og niveauet af atletisk produktet af elektromagnetiske kilder, der kan udlese
treening ved at handle pa SMART RINGE. Nar veerdien er radioforstyrrelser. Kontakt assistanceservicen, hvis
blevet indstillet, tryk pA MODE-knappen for at bekrefte. problemet fortsatter.

(5a)
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@ MANUTENZIONE
A Fare

For du udferer nogen form for rengering eller
vedligeholdelse, skal du slukke for varktejet med
hovedafbryderen og tage stikket ud af stikkontakten.

A 7575

Brug IKKE brandfarlige, giftige eller skadelige
stoffer til rengering, men kun vandbaserede
produkter og blede klude.

Brug IKKE oplesningsmidler, der indeholder
petroleumsderivater, sasom acetone, benzen eller
olier, der indeholder klorholdige  stoffer,
carbontetrachlorid, ammoniak, som kan beskadige
og korrodere plastikdelene.

« Sved er en organisk veske, hvori der er salte, der er i
stand til at angribe metallet; af denne grund er det efter
hver treeningssession nedvendigt at udfere en grundig
rengering af produktet for at fjerne svedresten med en
mikrofiberklud fugtet med neutral seebe. Frem for alt skal
du gribe ind pa metaldelene for at forhindre feenomener,
der kompromitterer varigheden af rammen og
malingen, som kan kompromittere garantien.

« For at rengore konsollen skal du bruge en bled, let fugtig
klud for at undga at ridse de blanke overflader.

« Nar du rengor verktojet, skal du passe pé ikke at gnide
konsollen for hardt.

®
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@ LUBRIFICAZIONE NASTRO DI CORSA

A 7575

Lobefladen er fabrikssmurt, og det er ikke nedvendigt
at smore forste gang varktojet tages i brug.

Smoring af lobebandet er en vigtig operation og skal
udferes pa den made, der er foreskrevet nedenfor.
Manglen pa smoring af lobebandet resulterer i storre
friktion ved glidning af bandet pa bordet, hvilket
forarsager brud pa motoren, af kraftkortet og for
tidligt slid pa bandet og lobefladen. Garantien daekker
ikke skader som folge af uagtsomhed eller manglende
vedligeholdelse.

« Foratholde underlaget oglobebandetioptimale forhold er
konsollen udstyret med en "LUBE"-indikator, som minder
digom den ngdvendige smoreoperation, som skal foregé i
henhold til de planlagte regelmaessige intervaller: smoring er
pakreevethver 300 korte km.

« For dustarter smoreoperationenaf  rejseplanet, er det
nedvendigt at nulstille teelleren og slukke for "LUBE"-
indikatoren ved samtidigatholde "INCLINE 9" og "SPEED
9"hurtigtasterne nede i mindst tre sekunder, indtil det
akustiske nulstillingssignal; sluk derefter for veerktojet, og
tag stikket ud af stikkontakten.

« Foratbegynde smoreoperationen skal flasken med
smoremiddel A klargeres ved atindseette den specielle
kanyle Bidispenseren, hvorefter sikkerhedslasen C og
hatten D skal fjernes.

« Loftbandetifodstetternes kanter og grebindienafstand
svarende til ca. 40 cm fra motorrummet, som vist pa figuren
ved punkt E, indfer smeredispenseringskanylen helt under
gulvtaeppet og tilfor to pumperioverensstemmelse med
stotteomraderne pa hojre fod og venstre fod.

« Efter dispensering af smoremidlet skal du tilslutte
stromstikket, teende for veerktojet og i manuel tilstand ga pa
beltet ved lav hastighed i 2 eller 3 minutter for at fremme en
homogen fordeling af smoremidlet over toppen.

®
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@ TENSIONAMENTO - CENTRATURA NASTRO
A Fare

For centrering eller spanding skal du slukke for
verktojet ved hjalp af hovedafbryderen og tage stikket
ud af stikkontakten.

« Hvis gangbdndet har tendens til at ga til hgjre under
rulning, er det nedvendigt at justere den hojre
justeringsskrue ved at dreje den med uret en kvart omgangad
gangen.
« Efter hver justering, uden atkomme pélobefladen, skal du
starte baelteti manuel tilstand ved en hastighed pa 3-4 km/t1i
mindst to minutter for at verificere effektiviteten af
indgrebet.

« Hvis beeltet fortseetter med at ga til hojre, skal dublot justere
skruen til venstre en kvart omgang mod uret.

De samme regler geelder, hvis beeltet har tendens til at ga til
venstre.

A 7575

Drej spandeskruerne ikke mere end 1/4 omgang ad
gangen.

Overdreven remspanding kan forarsage for tidlig
forringelse af remskiver, lejer og motor.

Hvis beeltet ikke er meget stramt, skrues begge skruer en
kvartomgang med uret; hvis remmen derimod er for stram,
skrues skruerne af en kvart omgang mod uret.
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UDSKIFTNING AFLOBESTAND

Lobebandet forringes hovedsageligt nedenunder, iden del,
dererikontakt medlebefladen, ogskal udskiftes for hver
2500-3000 km; den angivne varighed er dog pavirket af
brugerens vaegt og brugsbetingelserne.

- En slidt rem oger friktionen med korefladen og bringer
motoren i fare, som i forste omgang overophedes og
efterfolgende bliver irreversibelt beskadiget.

- Manglende udskiftning af lobebandet i henhold til det
planlagte interval vil resultere i, at motorgarantien
bortfalder.

Aftaldsbeholdersymbolet med et kryds angjver, at de
produkter, der markedsfores, falder ind under
anvendelsesomrédet for det europeeiske RoHS-direktiv
for bortskaffelse af elektrisk og elektronisk affald
(WEEE).
CE-meerkningen angjver, at produktet er fuldt ud i
overensstemmelse med RoHS 2011/65 / EU-
direktivet, og ingen af  de elektriske og elektroniske
komponenter, der er indbygget i produktet, indeholder
hejere niveauer end forudset for visse stoffer, der anses
foratveerefarligefor menneskerssundhed.

C€

For at bestille reservedele henvises til den eksploderede
tegning pa neste side.

Bestillingen af  reservedele skal indeholde folgende
oplysninger:

1. Produktmerke og model - se produktplade

2. Navn pa den del, der skal udskiftes - se reservedelsliste

3. Delens referencenummer - se eksploderet tegning

4. Pakraevet maengde.

5. Adresse og forsendelsesoplysninger - se
reservedelsbestillingsformularen, vedhaftet manualen

For sterre klarhed kan du afgive bestillingen ved hjeelp af en
kopi af reservedelsbestillingsformularen, der er vist pa kortet,
der er vedhaftet denne manual, ssmmen med garantibeviset.

- Selvom det ikke er helt slidt, skal lebebandet stadig
udskiftes hvert 5. ar, da materialerne, der udger den, er
udsat for @ldning.

A 7575

Udskiftningen af lobebandet er en operation, der
udelukkende er forbeholdt personalet fra det tekniske
Afedling

Dette produkt ma IKKE bortskaffes som byaffald, men
skal bortskaffes separat (i landene i Den Europeiske
Union) og aflevere det til de relevante indsamlingscentre
til bortskaftelse og genbrug af sadanne produkter.
Garlando S.p.A. opfordrer til respekt for naturen og
menneskers sundhed selv uden for EU og haber, at lokale
regler for bortskaffelse og genanvendelse vil blive fulgt, nar
det er muligt, ved hjelp af separat indsamling af elektrisk
og elektronisk udstyr, ikke pa grund af de mange
komponenter (sasom jern, kobber, plast, osv ...), der kan
genvindes og genbruges.

Anmodning om reservedele skal ske gennem en skriftlig
anmodning, via fax eller e-mail til folgende referencer:

004525141472
ole@spsca.dk

Dette katalog kan praesentere nogle sma forskelle fra det
ejede produkt; eventuelle opdateringer, som
producenten anvendte pd samme tid, kan mangle. I
tilfeelde af vanskeligheder med at forsta tegninger og
beskrivelser, kontakt Teknisk Assistance Center pa:
+4525141472

(fra 9.00 til 12.00 fra mandag til fredag).
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— LISTA DEI RICAMBI
Pos. | Descrizione Qta Pos. | Descrizione Qta
| Montante sx | 58 Rondella piana @8.5 x @17 x 2T 8
2 Montante dx [ 59 Rondella piana @8 x @22 x 2T 4
3 Telaio inclinazione | 60 Rondella piana @10 x @20 x 2T 6
4 Telaio piano di corsa I 6l Rondella spaccata @8.5 x @13.5 x 2.5T 7
5 Staffa di supporto motore | 62 Rondella curva @8 x @19 x 2T 3
6 Boccola cilindrica montante @15.8xM[0x47 2 63 Rondella ondulata ©@20.5 x @30 x 0.3T 2
7 Rondella corrimano T5.0x@10.2x@53 4 64 O-ring @7.4 x ©9.38 x 0.8T 2
8 Cilindro @12x@10xM5x15 2 62 g-rinz 39.83 X ®®|2|.25 x IT %

9 Barra di supporto console I 6 nello @18.5 x ©22.5 x IT
10 Corrimanopp 2 67 Pistone a gas rallentamento caduta montante 2
I Asse di rotazione montante sx I 68 Rullo anteriore con puleggia |
12 Asse di rotazione montante dx I 69 Rullo posteriore |
I3 | Staffa di collegamento sx I ;? mo::a montanti %
; olla corrimano
:: 22:::: j: :ﬁg:;m:::iuiia di appoggio sx : 72 Rondella a§se di rot.azione @30xD20.5xT2.0 2
16 Staffa di alloggio per ruota di appoggio dx I 73 Rondella di separazione @22x@12.2xT0.5 4
17 Maniglione posteriore I ;‘; ;Rronde(ljl'a ©30x8.5xT0.5 ?
. iano di corsa
:g x::: HTOXXBgO -PI5 % 76 Bullone di fissaggio molla corrimano 2
20 Vite M4 x 12 16 77 Bullone posizionamento corrimano 2
21 Vite M5 x 30 2 78 Tirante in acciaio per sblocco corrimano 2
22 Vite M5 x 36 - PO.8 2 79 Cavo in acciaio per sblocco corrimano 2
23 Vite M6 x 10 2 80 Cavo d’acciaio con guaina 550 mm |
24 Vite autofilettante ST2.0 x 5 2 8l Pedale di sblocco montanti I
25 Vite autofilettante ST2.0 x 8 6 82 Blocchetto di attacco cavo d’acciaio 2
2% Vite autofilettante ST2.5 x 8 4 83 Clip filettata di fissaggio vano motore 9
27 Vite autofilettante ST2.9 x 8 2% 84 Strisce biadesive fissaggio antiscivolo pedane 4
28 Vite autofilettante ST2‘9 < 14 4 85 Sensore rilevazioni pulsazioni - piastra sx 2
29 Vite autofilettante ST3.9 < 10 ) 86 Sensore rilevazioni pulsazioni - piastra dx 2
30 Vite autofilettante ST3‘9 < 14 0] 87 Inserto sx copertura inferiore vano motore [
- : 88 Inserto dx copertura inferiore vano motore |
31 Vite autofilettante ST3.9 x 20 2 89 Rondella in rame @33 x @7 x 0.3T 2
32 Vite autofilettante ST3.9 x 14 10 90 Cavo di messa a terra 100 mm : |
33 V!te M4 x 10 4 91 Tappo tondo PVC per rivestimenti montanti 10
34 V!te Mé x 10 4 92 Tappo tondo PVC per fiancate copri motore 14
35 V!te M8 x 12 2 93 Tappo tondo PVC per base montanti 2
36 V!te M8 x 16 2 94 Blocchetto tondo fissaggio coperture laterali 14
37 V!te M8 x 30 | 95 Rondella larga per asse rotazione corrimano 4
38 | Vite M8 x 35 - P1.35 2 9 | O-ring @16 xDI3xDI.5 |
39 V!te M8 x 40 I 97 Borchia per maniglione posteriore 2
40 Vite M8 x 55 I 98 Copertura superiore console I
41 Vite M10 x 50 3 99 Copertura inferiore console [
42 Vite M10 x 60 I 100 Copertura superiore vano motore [
43 Vite M10 x 65 2 101 Copertura inferiore vano motore |
44 Vite M6 x 20 6 102 Fiancata sx vano motore |
45 Vite M6 x 25 2 103 Fiancata dx vano motore |
46 Vite M5 x 8 - P0.8 4 104 | Copertura rullo posteriore I
47 Vite MI0 x 25 - P1.25 4 105 Angolare sx copertura vano motore sup. [
48 Vite M8 x 12 2 106 | Angolare dx copertura vano motore sup. I
49 Vite M6 x 33 2 107 | Copertura sup. ruota di appoggio sx I
50 Vite M6 x 25 2 108 | Copertura inf. ruota di appoggio sx I
51 Vite M8 x 55 I 109 | Copertura sup. ruota di appoggio dx I
52 Dado Mé 2 110 | Copertura inf. ruota di appoggio dx I
53 Dado M10 2 1 Copertura superiore esterna montante sx I
54 Dado autobloccante M5 4 112 Copertura superiore interna montante sx I
55 Dado autobloccante M8 x 7T 7 113 | Copertura superiore esterna montante dx I
56 Dado autobloccante MI10 x 9T 6 114 Copertura superiore interna montante dx I
57 Dado autobloccante M10 x P1.25 x I10T 2 115 Copertura inferiore esterna montante sx |

®
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Pos. | Descrizione Q.ta Pos. | Descrizione Q.ta
116 Copertura inferiore interna montante sx | 173 Cablaggio superiore sensori puls. 700 mm 2
117 Copertura inferiore interna montante dx | 174 Cablaggio inferiore sensori puls. 1000 mm |
118 Copertura inferiore interna montante sx | 175 Cablaggio scheda amplificatore audio 300 mm |
119 Anello decorativo inferiore montanti 2 176 Cablaggio uscita audio 1900 mm |
120 Copertura superiore corrimano sx | 177 Cablaggio chiave di sicurezza 300 mm |
121 Copertura superiore corrimano dx | 178 Cablaggio sensore di velocita 1200 mm [
122 | Copertura inferiore corrimano 2 179 | Cavo di alimentazione I
123 Porta oggetti/borracce 2 180 Cavo blu 200 mm 2
124 | Inserto in gomma per porta oggetti/borracce| 2 181 | Cavo blu 100 mm I
125 Supporto ammortizzante piano di corsa 6 182 Cavo marrone 200 mm |
126 Piastrino in gomma 2 183 Cavo marrone 100 mm [
127 Gommino di appoggio corrimano 2 184 Cavo marrone 100 mm |
128 Lastra in somma A supporto tablet 4 185 Cavo di messa a terra 100 mm |
129 Lastra in gomma B supporto tablet 2 186 Motore principale I
130 | Piedino di livellamento 2 187 | Motore inclinazione |
131 Ruota per scorrimento laterale 2 188 Interruttore On/Off I
132 | Ruota di spostamento avanti/indietro 2 189 | Magnetotermico di protezione I
133 Ruota per telaio inclinazione 2 190 Presa di alimentazione da pannello [
134 Nastro di corsa | 191 Anello magnetico |
135 Cinghia di trasmissione | 192 Magnete per sensore di velocita |
136 Pedana laterale 2 193 Magneti di fissaggio corrimano 6
137 Copertura laterale telaio 2 194 Filtro di rete - |
138 Fascetta per cavi 8 195 Trasformatore di rete |
139 Clip ferma cavi innestabile 3 196 Cor.msole completa - — I
140 Anello decorativo copertura est. montante | 197 Assieme anello regolazione velocita I
[2) . . .

. - . 198 Assieme anello regolazione inclinazione |
141 Anello decorativo asse rotazione corrimano 4
142 Anello di regolazione velocita e inclinazione 2
143 Ghiera esterna barra di supporto console 2
144 Ghiera interna barra di supporto console 2
145 Morsetto fissaggio console 2
146 Pannello di supporto tablet |
147 Levetta di sgancio corrimano 2
148 Trampolino 2
149 Rivestimento maniglione posteriore [
150 Pomello per fissaggio supporto tablet 2
151 Barra luminosa rettangolare | 11
152 Barra luminosa rettangolare 2 2
153 Barra luminosa tonda | |
154 Barra luminosa tonda 2 14
155 Cornice di fissaggio case chiave si sicurezza |
156 Case chiave si sicurezza |
157 Chiave di sicurezza |
158 Adesivo anti scivolo per pedana 2
159 Scheda elettronica console - sezione sx |
160 Scheda elettronica console - sezione dx |
161 Pannello in plexiglass |
162 Scheda elettronica di potenza |
163 Scheda elettronica presa USB [
164 Ricevitore HR per fascia toracica |
165 Rotella di regolazione inclinazione |
166 Rotella di regolazione velocita |
167 Altoparlante 2
168 Dongle TRX App Gate 3.0 (optional) |
169 Scheda elettronica amplificatore audio [
170 Cablaggio inferiore console 1600 mm |
171 Cablaggio superiore console 700 mm [
172 Cablaggio console 200 mm |

®
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Art.1 DEFINITIONER
1.1 Produkter: med produkter mener vi de Fitness Home-produkter, der er udstyret

sportsgrene markedsfort af GARLANDO SPA under merket Toorx, til fysisk
treening af kroppen til hjemmebrug og udelukkende til sportsbrug og absolut IKKE
terapeutisk og/eller rehabiliterende.

1.2 Garanti: Med garanti mener vi den konventionelle garanti foresldet aft GARLANDO
SPA under folgende betingelser.
1.3 Manglende overensstemmelse: Produktets uegnethed til den brug, det var til
specielt designet og bygget.
1.4 Forbruger: Forbruger betyder enhver fysisk person, der keber i
Produkter til privat brug.
1.5 CAT: betyder det tekniske assistancecenter, der er autoriseret til at udfere reparationer
og/eller udskiftning af produktet af GARLANDO SPA.

1.6 Garantikupon: betyder formularen, der skal udfyldes online pa webstedet:
www.toorx.it eller, hvis det ikke er muligt at bruge onlinetjenesten, papirformularen, der er
vedhaftet denne manual, der skal udfyldes og sendes til GARLANDO SPA.

1.7 Anmodning om indgreb: betyder proceduren for indberetning af manglende
overensstemmelse

oganmodningomintervention, foretaget ved atudfylde den relevante formular p& portalen:
wwwassistenzagardandoiteller; i tilfeeldeafumulighed afatbruge onlinetjenesten, ved atkontakte
nummeret0143/318540fra9 til 12, framandagtilkl. fredag,

1.8 Instruktionsmanual: Instruktionsmanual betyder haeftet leveret til

Forbruger, der beskriver instruktioner, indikationer og advarsler, der har til formal
at muliggere korrekt installation og regelmeessig drift af produktet, samt dets
vedligeholdelse.

Art.2 VARIGHED AF GARANTIEBETINGELSERNE FOR DENS GYLDIGHED

OG FORBINDELSER

2.1 GARLANDO SPA garanterer produktets egnethed til den brug, det var til

specielt udtenkt og designet, det vil sige til sportsbrug, og garanterer i saerdeleshed

Produktet mod enhver mangel pd overensstemmelse i 24 maneder fralevering.

Denne garanti er den eneste, der leveresaf GARLANDO SPA: ingen tredjepart,

udtrykkeligt inklusive autoriserede forhandlere og CAT'er, kan &endre vilkérene for

garantien eller udstede andre garantierkleringerinogen form.
2.2 Denne garanti er gyldig og effektiv med henvisning til GARLANDO-produktet

SPA kbt af forbrugeren i Italien udelukkende fra en autoriseret forhandler og uden

at det berorer de rettigheder, der er anerkendt for forbrugeren af italiensk lov og af

bestemmelserne i europziske direktiver.

2.3 Uden at det berorer bestemmelserne i punkt 2.10, 2.11, 2.12 nedenfor vedrerende
indberetning af enhver mangel pa overensstemmelse, er forbrugeren forpligtet til ved hjeelp
af et dokument udstedt af den autoriserede forhandler (f.eks.: kvittering) at bevise den dato,
pa hvilken det blev leveret til produktet, navnet pa den autoriserede forhandler og

identifikationsoplysningerne for produktet. Af hensyn til- garantien er det derfor nedvendigt,

at ovenstaende dokumentation med-saranti

Hation med-garantien;

vedhzftet denne vejledning, er behorigt opbevaret.

2.4 For at tillade den bedste funktion af den konventionelle garanti,
Forbrugeren skal sorge for online-kompilering af garantikuponen pa webstedet:

www.toorx.it eller, i tilfeelde af umulighed at bruge onlinetjenesten, for forsendelse af
papirgarantikuponen, beherigt udfyldt, med posten til adressen GARLANDO SPA -
Via Piedmont Region, 32, Industriomrade, D1 - 15068 Pozzolo Formigaro (AL).

2.5 Garantien omfatter gratis reparation eller udskiftning af komponentdele

produktet, som har overensstemmelsesfejl regelmaessigt og hurtigt rapporteret af

forbrugeren gennem rettidig afsendelse af anmodningen om indgreb beherigt

udfyldt og underskrevet, fundet af CAT-personalet og kan henfores til en handling
eller undladelse fra producentens side. Hele Produktet vil blive udskiftet i stedet for
at reparere eller udskifte individuelle komponenter i tilfeelde af, at sidstnaevnte
retsmidler er objektivt umulige eller overdrevent byrdefulde.

2.6 I overensstemmelse med angivelserne i "Forbrugerkoden" antages det, at mangler

af overensstemmelse manifesteret inden for Seks maneder efter levering af produktet

eksisterede allerede pa denne dato, medmindre denne hypotese er uforenelig med

produktets art eller manglen pa overensstemmelse. Efter denne periode er det fortsat

Forbrugerens ansvar at fremlagge bevis for eksistensen af  den manglende

overensstemmelse pé tidspunktet for levering af Produktet.

2.7 Udskiftningen af  hele produktet eller en af ~ dets komponenter involverer
ikke en forlaengelse af garantien. Garantien udlober ved udlobet af 24 méaneder fra
leveringsdatoen for det originale produkt.

2.8 I garantiperioden vil de ydelser, der er omfattet af denne, vaere

udfores fuldtud oghelt gratisaf CAT.

2.9 Hvis det ikke er muligt at udfere reparationen direkte hjemme hos forbrugeren, i
tilfeelde af at produktet eller dets komponenter skal repareres i samme hovedkvarter af
GARLANDO SPA - Via Regione Piemonte, 32 - D1 - 15068 Pozzolo Formigaro ( AL), vil
det vaere forbrugerens ansvar og regning at serge for, at forsendelsen af  produktet
repareres eller udskiftes pa det fornevnte sted. I dette tilfeelde vil alle risici relateret til
transporten af  produktet blive béret af forbrugeren, og under alle omstendigheder er
GARLANDO SPA ikke ansvarlig.
skader forarsaget af produktet eller dets komponenter af den udferte transport

af kureren og/eller fragtmanden. Hvis forbrugeren er utilgengelig pa
leveringstidspunktet pa sin hjemmeadresse for det produkt, der er repareret eller
erstattet af kureren og/eller transportoren, der er udpeget af GARLANDO SPA, vil
de gebyrer, der skal betales til kurer/fragtfirmaet i forbindelse med efterfolgende
forsendelser, blive opkraevet hos ham. som skal betales til kureren/fragtforeren
direkte af forbrugeren ved levering af produktet.

2.10 Forbrugeren mister sine rettigheder i henhold til garantien, hvis han ikke
anmelder manglen pé overholdelse inden for TO maneder efter opdagelsen. efter
metoderne beskrevet i art. 1.7 - "Anmodning om handling".2.11 Nar klagen er modtaget,
og opfyldelsen af betingelserne for driften er verificeret

af garantien, vil TAC kontakte Forbrugeren ved at lave en serlig aftale i dennes
hjem, hvor det relevante indgreb vil blive gennemfort inden for rimelig tid. Til dette
formal vurderes vilkirets egnethed i forhold til de tider, der normalt kraeves for at
sorge for indgreb fra CAT'en i forbrugerens hjem og/eller eventuelle nodvendige
forsendelser af produkter eller komponenter heraf.

2.12 Forbrugeren er forpligtet til ved lejligheden at stille sig til radighed i sit hjem

af den planlagte aftale med CAT. I tilfxlde af at denne forpligtelse ikke overholdes,
forbeholder GARLANDO SPA sig retten til at gentage de udgifter og gebyrer, som
det har betalt til sin TAC i forhold til det planlagte indgreb og ikke er udfort pa
grund af en kendsgerning, der kan tilskrives forbrugeren.

Art.3 GARANTIER UDELUKKELSER
3.1 Garantien er udtrykkeligt udelukket i tilfeelde af:

« manglende overholdelse af monteringsanvisninger, indikationer og advarsler, der har til
formal at muliggore korrekt installation / og regelmaessig drift af produktet;

« skodeslashed og / eller uagtsomhed i brug og vedligeholdelse af produktet;

« brug af produktet til terapeutiske og / eller rehabiliterende formal;

« ukorrekt brug af produktet;

« manipulation med produktet;

« brug af produktet til andet formal end dem, som er specifikt udtaenkt / designet til;

« skade forarsaget af transport eller forsendelse af produktet;

« skader forédrsaget af defekter i det elektriske distributionsnet: overstromme,
overspandinger, ogsa fordrsaget af atmosfariske udladninger;

« reparationer udfort af assistancecentre, der ikke er autoriseret af GARLANDO SPA;

« reparation af produktet af brugeren selv, undtagen i tilfeelde, hvor reparation /
udskiftning af sletning er godkendt af GARLANDO SPA Service Center;

« manglende overensstemmelse, som af en eller anden grund ikke pa nogen made kan fores
tilbage til producentens handlinger eller undladelser.

3.2 Reglerne for korrekt installation/montering, brug og vedligeholdelse af Produktet er
indeholdt i denne brugsanvisning, som er en integreret del af garantien

Det er underforstaet, at slitage som folge af normal brug af produktet og dets
komponenter IKKE pa nogen made KAN udgere en mangel pa overensstemmelse
og derfor ikke kan daekkes af denne garanti.

3.3

« Med henvisning til TAPIS ROULANT-produktet er det specificeret, at slidfenomener pa
grund af normal brug iser vedrorer folgende komponenter: ruller, lobeflade, tape, greb,
beelte, pakninger, knopper, aftagelige dele, tilbehor og forbrugsstoffer i type.

« Med henvisning til CYKEL-produktet er det specificeret, at slitagefenomener som folge af
normal brug iser vedrorer folgende komponenter: pedaler og stropper, sadel,
transmissionsrem, pakninger, knopper, aftagelige dele, tilbehor og forbrugsstoffer generelt.

3.4 Garantien DAKKERIKKE indgreb i forbindelse med installationen af
produktetog

tilslutning til stromforsyningssystemer.

Art4TILSIGTET BRUG OG FORKERT BRUG AF PRODUKTET 4.11betragtning
af dette produkts egnethed kun til sportsbrug,

GARLANDO SPA anbefaler dets brug efter udstedelse af en leege af et specifikt
certifikat for fysisk form.

4.2 GARLANDO SPA fralaegger sig ethvert ansvar for enhver skade, der kan,

direkte eller indirekte, stammer fra mennesker, keledyr og ting som folge af
manglende overholdelse af alle instruktioner, indikationer og advarsler indeholdt i
den relevante brugsanvisning.
4.3 Vi erklaerer iseer, at produktet er absolut uegnet til terapeutisk og/eller rehabiliterende
brug, og at enhver forekomst af ulykker eller opstien af ~ sygdomme relateret til sadan
ukorrekt brug ikke pa nogen made kan tilskrives producenten.
Art.5 SKADER FORARSAGET AF KAT
5.1 GARLANDO SPA er ikke ansvarlig for skader pa mennesker, keeledyr og

ting, der muligvis er forarsaget af en af TAC'erne under reparationen af
produktet og/eller udskiftningen af  det samme eller en af  dets komponenter;
som folge heraf forpligter forbrugeren sig til at rette ethvert krav om kompensation
direkte til TAC'en, idet han giver afkald pa enhver handling og/eller krav mod
GARLANDO SPA.

Art.6 GARANTIENS ENDELIGT VILKAR

6.1 Bortset fra som angivet i de foregidende paragraffer, efter perioden pa fireogtyve

méneders garanti, vil enhver reparation og/eller udskiftning af komponenter til
produktet blive fuldt opkraevet hos forbrugeren.
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